

KSM.2513.8.2022

Straż Miejska w Dąbrowie Górniczej informuje, iż do postępowania na realizację zadania pn.: "Bieżące naprawy i konserwacje systemów alarmowych w obiektach komunalnych na terenie miasta Dąbrowa Górnicza" w dniu 15.12.2022 r. wpłynęły nw. zapytania.

Pytanie 1

"Jakiego producenta zastosowane są systemy alarmowe, o których mowa w zamówieniu?"

Odpowiedź:

W obiektach zastosowane są centrale firmy SATEL w szczególności typu CA10 a także CA64.

Pytanie 2

"Czy Zamawiający posiada kody (hasła) serwisowe lub czy takie kody (hasła) zostaną przekazane Zamawiającemu po wygaśnięciu obecnej umowy, oraz czy mogą one zostać przekazane podmiotowi, którego oferta wygra Zamówienie".

Odpowiedź:

Zamawiający posiada kody serwisowe oraz udostępni je podmiotowi, który będzie świadczył usługę bieżących napraw i konserwacji systemów alarmowych.

Komendant Straży Miejskiej
w Dąbrowie Górniczej
Radosław Romanek